

کاهش آسیب‌های اجتماعی نیازمندبرنامه‌ریزی است

کاهش آسیب‌های اجتماعی در جامعه نیازمندبرنامه‌ریزی دقیق و کارشناسانه است. مدیرکل اموراجتماعی و شوراهای استانداری بوشهر ضمن بیان این مطلب گفت: با وجود حل مشکلاتی از جمله کنترل جمعیت در کشور برای کاهش آسیب‌های اجتماعی بدلیل نداشتن امر متفق چندیانی نداشتیم. علی خلیجی درگزارشگروه اجتماعی استان بوشهر افزود: این امر موجب شده که نتوانیم آسیب‌ها را شناسایی و برای رفع آنها برنامه‌ریزی کنیم. به گزارش ایرنا، خلیجی اظهارداشت: با توجه به افزایش‌هایی که درباره آسیب‌های اجتماعی در کتب وینتی آمده‌به این موارد برای رفع مشکلات و معضلات اجتماعی توجهی صورت نگرفته است. وی با اشاره به راه‌اندازی منطقه انرژی بارس شمالی گفت: در بارس شمالی نباید همانندپارس

جنوبی، توسعه نامتوازن صورت گیرد زیرا در این صورت مشکلاتی از جمله آلودگی، کمبود آب و سایر مشکلات اجتماعی در این منطقه دوچندان می‌شود. خلیجی با تأکید براینکه حوزه تأثیرپذیری بارس شمالی همه استان بوشهر را شامل می‌شود، اضافه کرد: باید سیاست همه دستگاه‌ها موظف هستند که برای رفع مشکلات اجتماعی ناشی از این آسبسات صنعتی دخالت داشته باشند. وی با بیان این که مسائل فرهنگی و زیست محیطی ۲ خط قرمز می‌باشند که باید در بارس شمالی به آنها توجه کرد، گفت: مشکلات فرهنگی و اجتماعی موجود در یک منطقه تنها مربوط به همان منطقه نیست بلکه همه استان را درگیر می‌کند. وی افزود: باید در بارس شمالی مشکلات متنوع‌تری را در نظر گرفت. خلیجی بر ضرورت استفاده از توانمندی‌های همه دستگاه‌ها برای کاهش آسیب‌های اجتماعی تأکید کرد.

روی خط خبر

نام ویاد امام(ره) تاابد جاودانه می‌ماند

جلسه ستاد ارتحال حضرت امام (ره) با حضور مسئولان ادارات، فرماندار و معاونان وی در سان جلسات فرمانداری گناوه برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی ناحیه مقاومت بسیج بندر گناوه، فرمانده ناحیه مقاومت بسیج گناوه گردآمدنش یاد امام(ره) را در تمام امور از وظایف مسئولان دانست و گفت: در تمام امور باید یاد نام امام(ره) را در تمام امور جاری کرد. وی افزود: یاد امام(ره) را در تمام امور جاری کرد. وی افزود: یاد امام(ره) را در تمام امور جاری کرد. وی افزود: یاد امام(ره) را در تمام امور جاری کرد.

محمدتقی صفری افزود: عشق و علاقه مردم بخصوص جوانان و نوجوانان به امام و زیارت مرقد مطهر ایشان هر ساله زیادت می‌شود که این نشان شخصیت معنوی پهلای امام است. وی در ادامه افزود: مسئولان ادارات و سازمان‌ها باید با برنامه‌ریزی جدی همکاری را با این ناحیه بسیج در زمینه اعزام مردم به مقام امام داشته باشند تا بتوانیم با این کار در زمینه ترویج افکار امام(ره) در میان نسل جوان و مشتاق بیشترین سهم را داشته باشیم.

تیمور بزداشناس، فرماندار گناوه نیز در این جلسه گفت: وظیفه ما مسئولان این است که همیشه بخصوص در این ایام که یاد ارتحال حضرت امام(ره) است، افکار و تفکرات امام (ره) را در جامعه بخصوص برای جوانان و نوجوانان ترویج کنیم بخصوص نسلی که امام(ره) را درک نکرده‌اند و او را ندانند و با برنامه‌ریزی دقیق در شهرستان مراسمی خوب در شان امام(ره) برگزار کنیم.

کشف ۴۱ هزار لیتر گازوئیل قاچاق در بوشهر

فرمانده فرمانده انتظامی استان بوشهر، پلیس در یابانی این فرماندهی موفق به کشف ۴۱ هزار لیتر گازوئیل قاچاق می‌شود. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی فرماندهی انتظامی استان بوشهر، رضا محمدی گیلگه گفت: پلیس مرزبانی این استان در حوالی جزیره خارک به ۴۱ هزار لیتر گازوئیل قاچاق متوجه شد که پس از توقیف آنها، این میزان مواد سوختی قاچاق کشف شد. وی اظهار داشت: در همین ارتباط موتور کشتی‌های پادشاه توقیف و پرونده متهمان این سیر مراحل قانونی تحویل مقام‌های قضایی شد.

بهره‌دهی از ۶۰ درصد توزیع انرژی برق در نکندان

پارسال ۶۰ درصد هوایی توزیع برق در شهرستان نکندان، بهره‌دهی رسید.



به گزارش روابط عمومی شرکت توزیع نیروی برق استان بوشهر هزینه این پست‌ها که از محل اعتبارهای داخلی، استانی و نفت و بخشی خصوصی تأمین اعتبار شد. مبلغ ۱۰ میلیارد و ۸۰۰ میلیون ریال است. همچنین پارسال ۲۰ هزار و ۴۲۲ شبکه فشار متوسط با مبلغ ۶ میلیارد ریال و ۱۹ هزار و ۵۲۳ متر شبکه فشار ضعیف با مبلغ ۱ میلیارد ریال در شهرستان مذکور ساخته شد و به بهره‌برداری رسید.

برگزاری شب شعر «آدینه موعود» در دشتستان

نمایشنامه‌ی وی قفیه در بسیج سپاه شهرستان دشتستان با همکاری اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شب شعر «آدینه موعود» را با حضور ۲۰۰ نفر از مسئولان، بسیجیان، شعرا و دیگر اقشار ابدی‌دوست در شهر برگزار کرد.

برگزاری مراسم جشن نمایشنامه‌ی وی قفیه در منطقه مقاومت بسیج سپاه استان بوشهر، بیان این که عقاید مهدویت و سنجی در همه کتاب و مذاهب وجود دارد، ولی نوع آن فرق می‌کند. گفت: بعضی از مکاتب اعتقاد بر این دارند که در آخر الزمان شخصی ظهور خواهد کرد که سراسر گیتی را بر از عدل و داد می‌کند ولی بعضی از مذاهب مانند مذهب شیعه اعتقاد دارند که این چنین همین الان هم وجود دارد اما در عین بیعت به سر می‌برد.

حجت‌الاسلام والمسلمین موسوی نژاد در باره علم غیبت اسماعیل زمان (عج) گفت: دلیل غیبت امام عصر (عج) رفتار و عملکرد خود شعیبان و دوست‌داران ایشان است که بین خود و امامشان برده و حجاب حائل کرده‌اند ولی در عین حال امام (عج) از شعیبان خود غافل نیست و راه‌های مختلفی برای آریابی می‌جوید. در ادامه برنامه شاعران شرکت‌کننده در وصف حضرت حجت و این موعود به شعر خوانی پرداختند.

مدیرعامل شرکت ملی صادرات گاز از پیشنهاد جایگزینی بخشی از فاز ۱۱ پارس جنوبی با بخشی از فاز ۱۲ شرکت توتال در طرح پارس ال.ان.جی خبر داد.

پیشنهاد تغییر طرح پارس ال.ان.جی در صورت توافق با شرکت توتال

مدیرعامل شرکت ملی صادرات گاز از پیشنهاد جایگزینی بخشی از فاز ۱۱ پارس جنوبی با بخشی از فاز ۱۲ شرکت توتال در طرح پارس ال.ان.جی خبر داد. وی افزود: این شرکت پیشنهاد متقابل دارد. به گزارش شانا، وی در باره این که با توجه به انجام بخشی از مناقصه‌های طرح پارس ال.ان.جی، آیا این تغییر فاز مشکلی ایجاد نمی‌کند، افزود: در این طرح از طرح پرشین ال.ان.جی جلودر هستیم، اما هنوز کارهای آن از جمله قرارداد بیع متقابل فاز ۱۱ نهایی نشده است.

وی ادامه داد: پیشنهاد تغییر فاز ۱۱ به صورت مهندسی ارائه شده، زیرا بخش بزرگی از فاز ۱۱ دراز و مرز بخشی از آن

مدیرعامل شرکت ملی صادرات گاز خبر داد

ارائه پیشنهاد تغییر فاز ۱۱ پارس جنوبی به توتال



تأخیر آن قابل قبول باشد و این رو به آن معناست که دولت نتوانم داده شده به این طرح شرکت اجرا شده است.

وی تأکید کرد: توتال ۲ ماه دی‌تر FID پارس ال.ان.جی ارائه می‌دهد.

سینی در باره جایگزینی فاز ۱۲ در طرح پرشین ال.ان.جی نیز گفت: ابتدا ۲ فاز ۱۳ و ۱۴ برای تأمین گاز مورد نیاز این طرح در چارچوب قرارداد مشخص شده بود، زیرا پرشین ال.ان.جی طرح بزرگی است و اگر گاز کافی نداشته باشد ۲ قرارداد متضرر می‌شوند، بنابراین طرف قرارداد باید از تأمین گاز این طرح مطمئن باشند.

وی ادامه داد: با توجه به این که فازهای انرژی مشکل تأخیر در اجرا داریم و فاز ۱۳ پارس ال.ان.جی، به شرکت‌های مثل روسپول پیشنهاد داده شد تا روز دوازدهم این طرح اجرا کنند. وی تأکید کرد: این شرکت به دلیل فنی و حقوقی با این پیشنهاد موافقت

لزوم توجه به رونق صنعت گردشگری در جزیره میرمهنا



فرماندار گناوه گفت: توسعه زیرساخت‌های ورزشی نیز در بندر ریگ مورد توجه است که اقدام‌های خوبی در این زمینه انجام شده است. وی افزود: وجود برخی مراکز خدماتی نظیر ایستگاه آتش‌نشانی و آموزش امداد و نجات نیز در این شهر بندری لازم است که باید مقدمات آن فراهم شود و حضور جمعیت هلال احمر نیز در این بندر ضروری است.

البته عمران شهر موجب نمی‌شود که از روستاهای بخش ریگ غفلت شود و در همین راستا در روستاهای منطقه نیز عمران و آبادانی در زمینه‌های مختلف در حال اجراست.

وی گفت: فراهم شدن مقدمات ساخت نیروگاه گازی در بندر ریگ و تحرک مطلوب شهرک صنعتی این بخش نیز بخش موری در اشتغالزایی برای اهالی دارد و عبور جاده مرزی گناوه بوشهر نیز از کنار این بندر مزیت دیگری برای شهرستان است.

یزدانشناس ساماندهی اسکله تجاری بندر ریگ و توسعه و آبادانی بخش شور را از دیگر طرح‌های عمرانی برای توسعه و آبادانی بخش بندر ریگ شهرستان گناوه برشمرد.

بخشدار ریگ هم از این نشست گفت: دولت خدمات گسترده‌ای در مناطق محروم انجام داده اما محرومیت برخی مناطق بسیار زیاد است و نیاز به توجه خاص دارد.

براهیم‌محمدی در ادامه افزود: بندر ریگ که سابقه شهرنشینی در آن به فرها دارد، پیش از این بی‌مسدود تا چندین پیش به صورت ملی منطقه بی تحرک و راکد نظر عمران و آبادانی بود که با توجه خاص دولت مهمان توجه مسئولان قرار گیرد.

بخشدار ریگ همچنین گفت: بندر ریگ در حال حاضر به صورت ملی منطقه دارد که با توجه خاص دولت مهمان توجه مسئولان قرار گیرد.

بخشدار ریگ همچنین گفت: بندر ریگ در حال حاضر به صورت ملی منطقه دارد که با توجه خاص دولت مهمان توجه مسئولان قرار گیرد.

سرمايه گذاری در صنعت گردشگری اين جزيره مي تواند اقتصاد منطقه را متحول کند

معضلات ناشی از مناطق باتلاقی این بندر به کلی رفع خواهد شد.

یزدانشناس گفت: با توجه به این که شهرستان گناوه از مناطق مهم گردشگری استان بوشهر است، مناطق شهری و روستایی این شهرستان هر چه زیباتر باشد، گردشگران بیشتری جذب منطقه می‌شوند.

وی افزود: جزیره گردشگری میرمهنا در کنار بندر ریگ ظرفیت زیادی برای توسعه گردشگری این منطقه دارد که با توجه خاص دولت مهمان توجه مسئولان قرار گیرد.

بخشدار ریگ همچنین گفت: بندر ریگ در حال حاضر به صورت ملی منطقه دارد که با توجه خاص دولت مهمان توجه مسئولان قرار گیرد.

بخشدار ریگ همچنین گفت: بندر ریگ در حال حاضر به صورت ملی منطقه دارد که با توجه خاص دولت مهمان توجه مسئولان قرار گیرد.

در این طرح از طرح پرشین ال.ان.جی جلو تر هستیم اما هنوز کارهای آن از جمله قرارداد بیع متقابل فاز ۱۱ نهایی شده است

تأخیر آن قابل قبول باشد و این رو به آن معناست که دولت نتوانم داده شده به این طرح شرکت اجرا شده است.

وی تأکید کرد: توتال ۲ ماه دی‌تر FID پارس ال.ان.جی ارائه می‌دهد.

سینی در باره جایگزینی فاز ۱۲ در طرح پرشین ال.ان.جی نیز گفت: ابتدا ۲ فاز ۱۳ و ۱۴ برای تأمین گاز مورد نیاز این طرح در چارچوب قرارداد مشخص شده بود، زیرا پرشین ال.ان.جی طرح بزرگی است و اگر گاز کافی نداشته باشد ۲ قرارداد متضرر می‌شوند، بنابراین طرف قرارداد باید از تأمین گاز این طرح مطمئن باشند.

وی ادامه داد: با توجه به این که فازهای انرژی مشکل تأخیر در اجرا داریم و فاز ۱۳ پارس ال.ان.جی، به شرکت‌های مثل روسپول پیشنهاد داده شد تا روز دوازدهم این طرح اجرا کنند. وی تأکید کرد: این شرکت به دلیل فنی و حقوقی با این پیشنهاد موافقت

اخبار استان

توسعه ۳ فاز بارس جنوبی نیازمند ۲ میلیارد دلار سرمایه گذاری است



شدت مصرف انرژی در ایران رو به افزایش است و این افزایش مصرف موجب می‌شود تا در سال ۱۴۰۴ مصرف انرژی در کشور به روزانه بیش از ۲۴ میلیون بشکه معادل نفت خام برسد که در آن صورت کشور به واردات نفت نیازمند خواهد بود.

معاون وزیر نفت ضمن بیان این مطلب و با اشاره به نقش بارس جنوبی در تأمین انرژی کشور به عنوان یک منبع مهم تولید انرژی، گفت: هر فاز توسعه بارس جنوبی، به بیش از ۲ میلیارد دلار سرمایه‌گذاری نیاز دارد تا تنها ۲۵ میلیون مترمکعب گاز به شبکه سراسری ارسال کند و اگر تنها در بخش خانگی ۲۰ درصد کاهش مصرف انرژی داشته باشیم، در حدود ۸۰ میلیون مترمکعب کاهش انرژی در طول روز خواهیم داشت. وی در باره طرح‌های توسعه‌ای بارس جنوبی در پارس جنوبی گفت: فازهای ۱۱، ۱۲، ۱۳ و ۱۴ در طرح‌های بخش بالادستی ال.ان.جی اختصاص داده شده است.

به گزارش شانا، اکبر ترکان ادامه داد: بر اساس قرارداد ایجاد شده قرار است ۳ درصد درآمد‌های حاصل از فروش نفت با اجرای طرح‌های توسعه بارس جنوبی اختصاص یابد و این رقم که در حدود ۲ میلیارد و ۷۰۰ میلیون دلار خواهد شد، اعتبار بسیار خوبی است که مجلس به طرح‌های صنعت نفت اختصاص داده است.

وی گفت: ۲۸ درصد از تولید ناخالص ملی به صنعت نفت اختصاص دارد و چنانچه این صنعت به درستی در جایگاه خود قرار گیرد، می‌تواند به عنوان موتور توسعه کشور مطرح شود.

ضرورت تسریع در لایروبی آبراه دریایی بندر ديلم

فرماندار شهرستان ديلم خواستار تسريع در لایروبی آبراه دریایی (خورا) این بندر که محل تردد پهلوگیر کشتی‌های تجاری و صیادی است، شد.

عبدالله ستارنهایی در جلسه هماهنگی آغاز عملیات لایروبی آبراه ديلم افزود: با توجه به تکمیل بازوهای شمالی و جنوبی موج شکن این بندر تسریع در لایروبی آبراه ضروری است.

وی با اشاره به قدمت تجارت و اهمیت موقعیت بندری و تجاری بندر ديلم، یادآور شد: تجارت و بازرگانی زمینه ساز شد و توسعه و رونق شهرستان گناوه است.

وی اظهارداشت: با توجه به همسایگی ۳ استان کشور با شهرستان ديلم و وجود بیش از یک صد فرزند متوجه تجاری با دارا بودن ۲۰۰ کیلومتر مربع دریایی در این شهرستان، شرایط این سرمایه‌گذاری در امر تجارت و توسعه مطلوب این سرمایه‌گذاری در شهرستان ديلم فراهم است.

فرماندار ديلم با بیان این که شغل بیش از ۷۵ درصد مردم ديلم به صورت مستقیم و غیرمستقیم به دریا و تجارت وابسته است، گفت: ضرورت دارد در عملیات لایروبی آبراه دریایی این بندر تسریع شود.

در این جلسه معاون امور بندر و سازمان بندر و دریاوردی استان بوشهر نیز از تجهیز کارگاه و اختصاص اعتبار از منابع داخلی این سازمان و بیکری معاون عمرانی استانداری بوشهر برای تخصیص اعتبارات تکمیلی طرح مهم لایروبی آبراه دریایی شهرستان ديلم خبر داد.

عبدالمصطفی صولانی خواستار تلاش و همکاری همه ادارات و نهادهای ذیربط برای تکمیل این طرح شد.

بشیر احمدی شهردار بندر ديلم نیز با اشاره به توسعه عمران شهری در ساحل و تکمیل پارک و خیابان ساحلی، امکانات و تجهیزات طرح لایروبی را مکتوم عمران شهری دانست و خواستار هماهنگی و همکاری بین شهرداری و سازمان بندر و دریاوردی استان بوشهر شد.

برگزاری امتحانات دوره‌های راهنمایی و متوسطه در زندان دشتی

در راستای آموزش مددجویان و کاهش آسیب‌های رفتارهای پرخطر در زندان وبا برقراری تعامل آموزش و پرورش شهرستان بوشهر با هیات مؤسسه آموزش آراه‌دهود بوشهر شهرستان دشتی، واحد فرهنگی این زندان زمینه از نقای سطح سواد

توسعه‌یافته‌ی مددجویان خود را فراهم کرد. بر همین اساس و پس از تشکیل کلاس‌های متعدد و رفع اشکال از سوی دبیران این مؤسسه آزمون پایانی در دوره‌های مختلف راهنمایی، متوسطه و پیش‌دانشگاهی و طبق زمانبندی اعلام شده در بین مددجویان این زندان برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی اداره کل زندان‌های استان بوشهر در حاشیه برگزاری این آزمون‌ها رحیمی، معاون زندان دشتی هدف از مساعدت در امر ارتقاء تحصیل و بالا بردن سطح سواد مددجویان را کمک به امر سوادآموزی و تقویت و آموزش مددجویان سعی و تلاش وافرانی داشته باشند تا با افزایش میزان آگاهی و سطح معلومات آنان زمینه پیشرفت و تکامل به سوی تعالی هموار شود.

وی خواستار استفاده مددجویان از فرصت‌هایی که بدون هیچ هزینه در اختیارشان قرار گرفته و به وسیله آن می‌توانند زمینه رشد ملی و اخلاقی و اصلاح خود را فراهم کنند شد و تلاش وافرانی داشته باشند تا با افزایش فرصت‌های آموزشی زندان استفاده بهینه‌ای داشته باشند و به این وسیله عقبات فکری‌های خود را جبران کنند.